Bevezeto6 fizika Inf6 8. gyakorlat
Rezgések, hullamok

Az 6rai munkahoz ezekbdl a példakbél valogassunk:
Korabbi vizsgapéldak:
3.) Egy rugéra erdsitett, 0,2 kg témegi test 5 Hz frekvencidval végez rezgéseket. Ha ot ilyen rugdt egymds utdn

kapcsolunk és az utolséhoz 1 kg témegi testet erdsiti rezgés frekvencidja
a.25s" b.5s" ¢.2,23s" (dj1s e. egyik sem.

6.) Egy 0,1 kg tdmegt test 22,5 N/m dllanddji rugén harmonikus rezgdmozgést végez. A + = 0 id6pontban a test kitérése

0,15 m, sebessége -3.n Mekkora a rezgés amplitiddja?
a)0,2m ,‘ c)0,3 d.) 0,4 e.) egyik sem

8.) Egy test az x-tengely mentén harmonikus rezgémozgdst végez. A kitérés - id6 fiiggvény: x = § sin (m r + 7/3) m.
Mekkoraa¢ =1 s iddpillanatban a test gyorsuldsa?; _
a) 3 m/s’ b) 49 m/s’ c) 14 m/s? d) 43 m/s e.) egyik sem

10.) Egy hullémota w(x, 1) = 0.15 sin [ (2 x - 64 t) x/16] hullamfiggvénnyel irhatunk le.

A =0 iddpillanatban a kitérés ott a_legnagyobb, ahol x =
a)lém b) 8 m d) 2m e. egyik sem

9.) Hiny Hz az egyik végén nyitottl l i iosszﬂszigﬂ orgonasip alapfrekvencidja, ha a hangsebesség 340 m/s?

a) 170 b) 340 d) 220

7.) Mindkét végén nyitott orgonasip hossza 6 m. Hany Hz a harmadik harmonikus frekvenciaja? (v = 344 m/s)
a.) 76 b.) 86 c.) 54 d.) 28 e.) egyik sem.
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M 15, Mekkora regedésezamn allobuallimok alokulhatnak ki azon o hia-
rea, ey ek rezadshe hozhato eésze 25,2 om hosszdsagi. & agy
van megfeszitve, hogy o transeverzadis hullimek 1080 m/s se-
hességee] terjednek rajtat

Otthoni gyakorlasra:

7.) Egy 0,1 kg tdmegl test 22,5 N/m 4llanddja rugdn harmonikus rezgdmozgést végez.
A =0 iddpontban a test kitérése 0,15 m, sebessége -3 m/s. Mekkora a rezgés amplitiddja?

a)02m (b) o,zs@ ) 0,3 d.) 0,4 e.) egyik sem
<Mh Epy részecske harmonilus rezgd mosgist vegor az )~ 5 oom s

wp = 12 em hatirok kisitt, Maximilis sebesséee 4.5 mjs, Hatd
rozzink meg

a) a frelovenciit,

Bl a maximdlis gyorsalist,



8.40.

A kg tomegii test 10 cm amplitaddval, 10 He frelovencidaval har-
monilus rezgést véges. Mekkora a mechanibnd energiija?

Mekkora oo 300 He frelkovencidjo, 330 mjs sobosségeel terjolo
hullim ket legkizelebbi asonos Beishan mosged pontja koeotd

levi tavolsdo?

Meklkora az egyvidstdl 30 em tdvol felkvd pontok Bizislkilinb
stare 4 Hz rezgésszami 4 ms sehességgel terjedt hullimban?



